Профессия учителя - основа всех добрых начал на земле

Прозвенел звонок. Учитель вошел в класс. На него смотрят любопытные глаза учеников, смотрят и ждут, ждут чего-то непредсказуемого и таинственного.
Учитель же ждет отдачи от своих учеников, именно она дарует радость творчества и именно от нее рождается счастливое учительское вдохновение.
Подлинный труд педагога- это всегда творчество и вдохновение, щедрость души, еще любовь, безграничная любовь к детям, к делу, которому учитель посвятил свою жизнь.
Учителя Большехабыкской школы – люди непохожие друг на друга, но всех их объединяет безграничная преданность своей профессии, своим ученикам.
Знакомьтесь….
Добрые и требовательные, талантливые и инициативные, креативные и преданные своему делу педагоги:Можаева Г.В., Макаревич Т.Н., Ланчакова  Л.А.,  Гераськина Т.М., Можаев А. В.,  Вингорек О. Н., Маринюк Н. В., Цивилёва В.С.,Милкина Л.И.,Вингорек Н.Н, Чуева Ю.В., Бахтурова А.И., Вайс А.А., Кононова Т.Ф., Кяргина В.В., Яровой В.П., Вингорек О.Н., Бурякин О.Н., Ланчакова М.И.,Филиппова В.Г., Киселева О.Н.

Все условия для работы и учебы созданы благодаря тем, кто стоял и стоит у штурвала нашей школы: Елисеева Л.Ф., Гераськина Т.М., Безъязыкова Г.В. и Можаева Г.В. 
Для Елисеевой Л.Ф. более 50 лет педагогической деятельности остались позади… Много это или мало для жизни учителя, а впоследствии директора нашей школы? Для любого человека это не просто период в жизни, а огромный путь, полный взлетов и падений, радостей и горестей, побед и неудач… Это постоянная и целенаправленная работа по воспитанию детей, самосовершенствованию и формированию единого образовательного пространства. Учительское поприще для Любови Федоровны – не просто работа, это поистине великое служение благородному делу воспитания новых поколений! Огромное количество выпускников с благодарностью произносят имя своего любимого учителя и директора. 
Гераськина Т.М. проявила свое мастерство и лучшие качества администратора, что позволило педагогическому коллективу вырасти в дружную и сплоченную команду, способную решать любые вопросы обучения и воспитания подрастающего поколения.
Естественность, живость, простота – отличительные качества Безъязыковой Г.В. Её коммуникабельность, умение общаться и располагать людей к себе, дружелюбие вызывают искреннее уважение у тех, с кем она работала, решала проблемы, общалась. Она обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, удивительным чувством нового, умеет видеть это новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь. Она умела и умеет до сих пор гордиться достижениями своих коллег, радуется каждому успеху нашей школы. Моральное право быть руководителем, Первым лицом в коллективе не дается автоматически вместе с должностью. Его надо завоевать, и Галине Викторовне это удалось! Как директор, она всегда активно поддерживала участие учащихся и учителей в различных конкурсах, викторинах, олимпиадах, концертах, фестивалях. 
Работая под руководством Можаевой Г.В., учителя становятся профессионалами в своем деле! Общение с таким директором учит многому: она щедро делится своими идеями, педагогическими задумками, помогает учителям стать настоящими педагогами, мудрыми и терпеливыми к своей профессии. Галина Викторовна умело организует образовательный процесс, мудро осуществляет руководство педагогическим коллективом, эффективно применяет различные методы мотивации сотрудников.
Каждый учитель – мастер, знающий и любящий свой  предмет, своих  учеников.  Каждый вкладывает душу, принимает близко к сердцу их удачи и неудачи; верит, что может как-то повлиять на их жизнь в лучшую сторону.
[bookmark: _GoBack]Большинство педагогов живут исключительно школой: устраивают себе разнообразную и сложную жизнь в самой школе. Ведут кружки, ходят с учениками в  походы, используют инновационные формы работы во внеурочной деятельности. Все участвуют  в  очных и дистанционных профессиональных конкурсах. Маринюк Н.В, Цивилёва В.С. (учителя начальных классов)- участники конкурса «Учитель года». Гераськина Т.М. (учитель математики)- победитель ПНП «Образование» 2009 года. Кононова Т.Ф. (педагог-психолог) - победитель муниципальных конкурсов 2020 года. Макаревич Т.Н. (учитель русского языка и литературы)- победитель Всероссийского педагогического конкурса «Педагогика 21 века: опыт, достижения, методика» 2020 года. Ланчакова Л.А. (учитель истории и обществознания) -   победитель муниципального фестиваля музеев в номинации «Передвижная выставка - 2020». Ланчакова М.И. (учитель музыки)– на протяжении нескольких лет является призером  муниципального конкурса «Творческая встреча» в номинациях «Золотой голос», «Художественное слово», и муниципального конкурса образовательно-оздоровительных программ «Подари детям лето». Киселева О.Н. (воспитатель ГКП) – участник муниципальных  конкурсов: «Воспитатель года», «Русь мастеровая»,   профилактических проектов «Профилактика безнадзорности и правонарушений»по направлению: «Профилактика алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних».                                                                                                                    Весь коллектив с большим уважением относится к педагогам, ушедшим на заслуженный отдых: Елисеева А.Т., Снигирь Г.И., Дураева В.В.,  Андина Г.М., Елисеев Н.И. Они по-прежнему являются не только огромным кладезем всевозможных наук и знаний, но и самым ярким жизненным образцом мужественности, порядочности, целеустремленности, доброты и справедливости. 
Есть в коллективе нашей школы и молодые учителя: Чуева Ю.В., Бахтурова А.И. Они всегда с большой ответственностью относятся к проведению своих уроков, стремятся и достигают того, чтобы каждый урок носил глубоко обучающий характер.

Кропотливая и самоотверженная работа всего школьного коллектива - условие успешного обучения и развития учеников, высоких результатов работы. В рамках проекта «Современная школа» и Концепции развития школьного обучения в сельских районах в школе ведется работа по внедрению разных вариантов коллективного обучения по индивидуальным программам. В 2019-2020 учебном году коллективом учителей начальной школы и педагогов дополнительного образования была апробирована модель образовательной практики по организации  внеурочной деятельности  на основе коллективного обучения. Практика вошла в Региональный атлас образовательных практик – 2020.
Каждый день жизни учителей Большехабыкской школы - большой напряженный труд, постоянные поиски нового. Смотришь на них и удивляешься: откуда столько сил и энергии, откуда такое упорство? Ответ самый простой: источник неиссякаемых сил в большой любви к детям, к своему делу, к жизни.
Уважаемые педагоги!  Примите слова глубокой благодарности за неисчерпаемый педагогический талант, высочайший профессионализм, целеустремленность, многолетний кропотливый труд на благо отечественного образования.
Ваше терпение, отзывчивость, учительское мастерство и способность вести за собой учеников вдохновляют на новые победы. Желаем Вам крепкого здоровья, счастья, благополучия!
Макаревич Т.Н. – заместитель директор по УВР
Ланчакова М.И. – старшая вожатая
Ланчакова ЛА – заместитель директора по ВР
